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dO Ama sessão RDENAÁRIA DA Câmara NMunzezpac DE Nova Saura fra 

A ' Àos Dez vzas po mês DE qiNfÇO DE DOIS MEL E VINTE S TRES, REVNI-| 
RamM-s€ AS JO:00n à (Dez Horas) No Feeuatro DA CÁmara NlynzezPaL DE Nova 
Santa Vera - PI 1, 0S SEGUINTES VEREADORES 4; Dagrer COSTA França, ERvANA 

TE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. E DETERMITNOV A CLELTURA DA ATA DA SESSÃO 

a E tu NTERIOR, fasoando A PAUTA DO DIA PROCEDEU CNVIO PARA À COMISSÃO pe rd mis ria a ic eim 

sanção é th egamentO o Fareccr Préuzo NºDY2/2023 Do TEL - PI, oPENA- 

Ml zerrac re Nova San TA Ezra TA EI DO EXERCÍCIO FyNAÍCEIRO DE IODO re ps. 

nie mbirara mit io eo i nme mma sir tenra me ii im 

É laz5 De Cessão ) ExeRCIcIO FINtE RO DOII DA CAmara Plnsesar DE Na | 
| Santa. Era p RU DPONSHOZIDADE DO Ses E Dis De Sousa , EXPLICANDO pe 

É 1316/2004 vo TLELI OM Soc AMENTO DE ErteOVe ARDE cas ConTAS dual 

Pitas e dem rede eim e 

a um DIA ANTES Do dECESSO LEE DEATIVO E como AS ComiSSÕES FeAmMANA AS Oii ee ini a e ia cm in pi e mt 

- jres TÊM O Av0S DE DUBA AÇÃO, ESTA REENVINADO À MOVA. FORMAÇÃO com | a 

Eres LADO LÍNERA COMO PRESIDENTE, TENDO ATE SO Drs PARA AVRCIME E | 
rRaceR PrRodero DE DeceerO AFRONANDO OU RELLOVANDO AS CONTAS PRA 

tis Tama eis eim ei atada! 

meta nas aim ceia tm te 

|A gquestÃo DA CARINA E ego ee vas PÚGLIcAS, 54 que O FERLODO chuvoso pia eim a ni mei a e o ts meme —meme meus 

REA 5: PE Que TERA QUE CITAR UM NOME INS PEN EICAN TE RE. use 
(PerDA MO Que FALA & EMITE OPMIDES DE Perco VALOR, CASO De FaustTÃo QUE 

no = mé =. 



VIVE As CUSTAS DA PREFEITURA E FEZ comes TARIOS, DESQALIFIANDO O CVERNTO + 

Tameém COMENTOU TER SIDO SURPREENDIDO Por UM AMlÕO Qué Avião quo vE- 
EV DO SE O erro nim ARE ES NR 

LIZADO cem ORGAMENTO PÚBLICO) ODE NA VERDADE LUTO POR MUITO FEM LARA | me msm me me sm emas am mm a tem mm a me acre eim mer imãs mr am e tm 
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RéADee DAcinTO FEZ AU SAO AO EVENTO DO Sé AN! WE RSARIO, DIZENDO TER SIDO Rg 

, 

DA Ss rLVA Que PARABENITOU AD MULHERES VELO DIA ENTERMACIONAL, DIZENDO que DES AD MD O DD e A E a mn > meets 

vera SER HOMEMACEA DAS FOROS OS DIAS, Jeceggou Sto PRIMO Vae-Das) Perco eus | 
| ima sineira verei À, AR ci ca 

+ Da 

EVENTO NÃO EQ) FEXTO Com VERBA PUBLICA, qué CLE REALIZE NOVAMENTE NQ | ma a —— temo ema im imemem sra item e mem im mia Arara mim marea i 

—

TEA QUE TEM BRAÇOS POE TÉRL O Luotov QuE PLenaRIO E LUCAS PARA TRATAR, ! remiinmseninipais Si a e a im 

| DE LOIAS RELEVANTES PARÃ O MUNICIPIO COMO FOb ELENPLO AS MAS DE NUA I DE pr a o Roi fa Ra a 
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! tento rinite 

| | 

meet emma q cr e am ARA cia ma ra A em 

MM UMA 

mto meça cer a cima iiaa mma em ie ema o mt e O ii Mm pin e si a me 

| 

EXSEM CONSEQUÊNCIAS, EXPLLEANDEO COMO SEDA UM EVENTO PARTICULAR. 17p55 
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Fem SCRVIGO PRESTADO, COISA (UE OUTRAS GESTÕES MAU FIZERAM , INCLUSIVE O AG 
Def NMuncA COMPRE) A PROMESSA CPM O Asse TA NCNTO, PEDINDO RESPEITA 

POIS PLENÁRIO NÃO É LUGAR PARA FUxECO-» FAcULTOU-SE A PALAVRA AO VEREADOR, + poe ima pen remete esa tt re mam O A AAA 

ser at ereta aa a reias Ae met rei mera e e ceia im da 

PRESTIGIAR O Evento DE B Anos DA LOTA DO AMEbO CL RAZMUNDO COM UNA | 
TELHA muito ORATIELANTE + tou que REALMENTE COM & FIM DO FEREODO CHU 
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VOSO sE FAL WECESSARIO O ROGO DAS ESTRADAS é cAPINAS DAI VIAS PÚBLICAS 
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DAE Ao FÊOILTO quESA MAS SececrARIA DAS CEDIDAS Cem APR Q : 24 2 

De Deporazo Feêmeno Fo, quuisToe AO neganento pos Assevramédres Genniinseasc os eme sia ion scesaessea em af E ciais lado na S as aims st 

Da ema jlova € Sogra Zn HO. Alerazéces A PEESCN ÇA DG DU ESPOSO CSILHO « 

| EE LPAES A TEUS AS JEI, RESEIANDO QUE SEIA MALS RESCELIADASo 
TD 

JrArABenzzov Mo PREFEZTO Pero TRABALHO WJAS ESTRADAS, TENDO TERMINADO | 
JAGORA MAIS AJAM DE OTIMA QULDADE, Pezynzo MAS ATERÇÃO LOS MALIO 

|RISTAS, E DIZENDOQUEO CESTOR SA”HE DISPONIBICIZOU A FAZER A LIMVECA 

PARA O Sunre Anronoe FOl PAUTA NA SESSÃO PASSADA PO VEREADOR 

ZE NADO, n5 que A ESTRADA ÃO ESTAVA TERMINADA; A GIRA COMPACTADA COM) 
= JROLO, MERECENDO EtocrOS Keromada A PALAVRA O VEREADOR To SIVAN Co- 

—| MestOU SOBRE A RELEVÂNCIA DES ESPORTES p CITANDO À FreseNçA DO TIME | É 
| Das PRepaDosas pLUS CITANDO AUTRAS MEDA <)DADES ME TAMBEM ME + 

—leem ater E RERITO Como feen PE BO E TREMADEDDIOS, E GUIDO SE] 

o |AÍSTamos DE LDA E AFÓS O SUGO EVEMTO FESTIVO Jp CUBE DE À FENSO + 

|vrcé é FEZ USO DA PALAVRA, PARMBENIZANDO À TOMS AS MULHERES EM Mem 
DE SUA ESPOSA E MME PELO DA IN TERNREUMA da TANDO QUE COM TIAVEM ON 

o AGUISTAMDO Seo <vcnê DE D FRCITO.CErov O APOLO que XHmPeE rEM DADO 

ÃO CSPORTE, CITANDO A NQUeA DE A PHAR OS VETERANOS Mo CAM eo nATE / 

Ipe Paes lavynm , onze venceram o TIME DE Beta 1574 « Faso DA REAT—| 
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